

多载体组织学习 抓宣传增强动力

本报讯 (记者 郭星宇 通讯员 全强)近日,内蒙古司法行政戒毒系统采取多项措施,迅速掀起了学习宣传宪法的热潮。

为了落实宪法学习责任,自治区戒毒局

向全区各场所下发了《关于组织戒毒人员学习宪法的通知》。各场所按照通知要求,研究制定了工作实施方案,明确了宪法学习宣传活动的内容重点、方法步骤和具体责任人。按

照布置,各场所充分利用集中学习、观看教育片、开展测试等方式开展专题学习。同时,各场所充分利用场所广播、所办报刊、宣传栏、黑板报、电子显示屏等所内宣传载体,加大宣

法宣传力度。通过宪法学习宣传活动,强化了戒毒人员对宪法的思想认同、情感认同和事实认同,帮助戒毒人员更加清醒地认清了毒品的危害,增强了戒毒的信心和动力。

兴和县交警 重拳打击“黑出租车”

城关讯 为进一步推进“百日攻坚”专项行动深入开展,严打涉牌涉证违法车辆,保障出租车经营者和乘客的合法权益,维护客运市场秩序,乌兰察布市兴和县交管大队持续加大对“黑出租车”的打击力度,多措并举,持续开展专项整治行动。

工作中,大队执勤民警一方面深入辖区,对涉牌出租车开展全面细致的排查,并根据群众举报,查找问题车辆;另一方面,严格路检路查,加强路面管控。民警在日常交通执法过程中,对可疑车辆进行认真细致检查,及时取缔涉牌违法行为,尤其是对非法营运的“黑出租”,发现一台,查扣一台。集中整治期间,该大队还联合县交通局、县运输管理所等四家单位,组建联合执法队,对汽车客运站、医院、城乡结合部等重点区域的各类非法营运“黑车”和异地经营出租车,进行打击治理和规范整治,并充分利用报纸、广播、电视、网络等各类新闻媒体,加大对典型案件的宣传报道力度,向广大人民群众大力宣传有关法规政策和乘坐“黑出租车”的危害性,使广大人民群众和客运行业从业人员自觉抵制和举报“黑出租车”。(贾秀)



连日来,乌兰察布市商都县交警大队组织宣传民警深入辖区省际通道和县乡道路,针对客运车辆疲劳驾驶、农用车违法载人行为,宣传安全知识教育驾驶员,使他们自觉遵守道路交通法律法规,确保自身和他人民生命财产安全。

郭成 张占粉 摄

讲解事故案例

巴彦乌拉讯 7月10日,锡林郭勒盟西乌旗公安局交警大队民警深入辖区饭店,开展交通安全宣传活动。民警将《关爱生命始于心 文明交通践于行》《机动车安全行车注意事项》等宣传单发放到饭店消费者手中,倡导广大消费者养成“开

客车载人亦装货

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队查获一起大型客车违反规定载货的严重交通违法行为,及时消除了潜在的道路交通安全隐患。

7月2日晚9时许,大队民警在阿木古郎收费站开展“百日攻坚”统一行动时,在对一辆大型客运车辆进行例行检查时发现,该车辆不仅载满35名乘客,乘客舱后座还堆满了各式各样的行李,此外,还有床

杜绝酒驾醉驾

车不饮酒、酒后不开车”的行为习惯,并将发生过的酒后驾车导致的重大交通事故惨案讲解给消费者,提醒消费者要珍爱生命,拒绝酒后驾驶,要和其他交通参与者一起共同创造良好、祥和的道路交通环境。

(张雯 康楠楠)

交警及时除隐患

垫、沙发垫等物品,存在着极大的交通安全隐患。执勤民警将驾驶人张某带回大队作进一步询问得知,车上所装物品是有人付款委托带到满洲里市。问明原委后,民警对驾驶人张某进行了批评教育,向其宣讲了客货混装的严重危害性,并根据《道路交通安全法》相关法律法规,依法对其作出罚款2000元的处罚,责令张某将货物转运,对交通违法行为进行整改。

(张岩峰)

集宁区交管大队筑牢客运车辆安全防线

本报讯(记者 郭成 通讯员 王国宏 徐勇)为深入推进夏季交通事故预防工作,有效防范和遏制重特大道路交通事故的发生,连日来,乌兰察布市集宁区交管大队围绕“保安全、保畅通、保稳定、降事故”的工作目标,科学谋划部署,集中优势警力,全面筑牢客运车辆道路交通防线。

工作中,该大队认真研判分析当前辖区道路交通形势,找准当前交通事故预防工作中存在的薄弱环节,划定重点路段和重点区域,组织民警深入客运企业,重点检查“三不进站、六不出站”、24小时动态监

管、主体责任等工作制度是否落实到位,督促客运企业加强客运车辆维护。同时,认真清查重点车辆,对问题突出的客运车辆驾驶人进行约谈,责令其及时改正,并依托临时检查点,对过往的客运车辆逐一排查,严查严处超速、超员、无证、无资质营运、违法停车、途中违规上下客等严重交通违法行为。



红山区交警开辟“绿色通道”救助患者

锦山讯 6月30日,赤峰市喀喇沁旗某企业一名员工因机械操作失误,将手部大动脉切断,血流不止。载有该人的私家车连忙赶赴赤峰市红山区,接近市区已用去了四十分钟,而此时正处于车流、人流高峰期,交通十分拥堵,眼看病人因失血过多出现了昏迷。就在此时,私家车驾驶员发现路上有交警执勤,于

是连忙向执勤交警求助,告知情况。当时正在铁南大街执勤的赤峰市公安局红山区分局交警大队民警尹成虎和辅警罗磊、成少帅得知情况后,当即开着警车,为私家车开道,并提前联系交警支队一大队进行绿波放行,仅用时六分钟就将病人及时送到市医院救治。目前,伤者已脱离生命危险。

(李国春)

整治违停逆停现象

尼尔基讯 近日,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队在“百日攻坚”专项行动中,专门针对机动车违停逆停现象进行整治,维护正常行车秩序。

连日来,大队民警紧紧围绕城市道路交通“治拥堵、保畅通、提效能、防事故”核

净化城镇交通环境

心目标,组织四个外勤中队,有针对性地对城镇“致乱致堵”典型交通违法行为进行集中治理,在教育纠正无果的情况下,加大查处力度,依法填写违法停车告知单,全力疏堵保畅,提升车辆通行力。

(郭悦)

举办知识竞赛 提升业务水平

乌海讯 旨在深入贯彻落实习近平总书记关于努力造就一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的新时代政法队伍的重要指示精神,由乌海市委政法委主办、乌海市政法各部门协办的“全市政法系统学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和宪法法律知识竞赛决赛”于6月28日在当代书法艺术馆举行。

知识竞赛分预赛和决赛两个阶段。预赛阶段共有来自该市政法系统的29支代表队参赛,经过激烈的分组比赛,共有8支代表队进入决赛。经过必答题、抢答题、风险题三个环节的比拼,最终乌海市公安局荣获一等奖,乌达区法院、乌海市委政法委荣获二等奖,乌海市公安消防支队、海勃湾区法院、乌海市中级人民法院、海南区公安分局、海勃湾区检察院荣获三等奖。

本次知识竞赛既是该市政法系统推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容,也是将“不忘初心、牢记使命”主题教育活动引向深入的重要举措。通过比赛,进一步调动了广大政法干警警思想、学理论、学法律的自觉性、主动性,提升了政法干警的思想理论水平和法律业务水平,筑牢了“四个意识”,增强了“四个自信”,教育引导广大干警不忘初心,牢记使命,为乌海市经济健康发展、社会和谐稳定、人民幸福安康作出新的更大贡献。

借助“法律服务团” 增强法治权威性

乌海讯 为全面推进依法行政,建设人民满意政府、百姓安居城市,乌海市乌达区立足实际,统筹地区资源,组建乌达区人民政府法律服务团,将政府法律顾问工作由单兵作战转变为团体协作、单一的诉讼代理转变为全方位法律服务。法律服务团成立以来,坚持围绕中心、服务大局,利用专业优势、实务经验,为政府各项工作建言献策,排忧解难,成为乌达法治建设不可或缺的重要组成部分。

2015年7月,乌达区依照严格选聘程序和标准,本着“精干高能,优中选优”的原则,在众多备选人中精心挑选7名人员参与组建法律服务团。按照《乌达区人民政府办公室关于成立法律服务团的通知》(乌区政办字[2015]39号)文件要求,法律服务团实行轮班制,每日至少安排一名成员值班,保证政府及各相关部门的涉法问题能够及时审核,及时反馈,及时解决,初步形成“政府法制办牵头、法律服务团参与、部门法制机构配合”的工作模式,即:对于一般性涉法问题,由政府法制办、法律顾问协作解决;对于紧急或重大的涉法决策,由政府法制办、法律服务团、法律顾问及相关部门召开专题会议研究,形成法律意见并提交政府会议决定,全面提高了政府和部门科学决策和依法行政的能力。

法律服务团以上门宣讲培训的形式,为全区重要执法部门解惑答疑,通过了解部门在执法过程中存在的法律问题,分析法律风险,从专业的角度进行法律论证,对症下药,提出解决方案。同时,对部门提出的意见建议,及时予以归纳汇总,从法律层面及实务经验层面给出可行性意见,以专题报告的形式,提请区政府会议研究。对问题较为突出的部门,及时组织“一对一”的订单式培训,在内容和形式上,以方便实际操作为原则,着重解决不作为、慢作为、乱作为等问题。

法律服务团成为建设法治政府的“好参谋”,维护社会稳定的“减压阀”,全面依法行政的“助推器”。服务团成立以来,参与重大疑难信访案件法律论证3次,召开专题法制会议40余次,接受法律事务委托40余项,提供各类法律意见50余件次,成为乌达区法治政府建设中一道亮丽的风景线。

(张璐 李文捷)

